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EpMHDbIN rocyaapcTBeHHbIN 3K3ameH no MATEMATUKE
TpeHnpoBoUHbIN BapuaHT Ne 230

MpodunbHbI ypoBeHb
MHCTPYKLMA NO BbINOAHEHUIO PaboTbl

JK3ameHaumoHHas paboTa cOCTOMT M3 ABYX 4acTel, BKAuYawowmx B ceba 19
3a4aHuin. Yactb 1 coaepxuTt 8 3agaHnii 6a30BOro YPOBHA CAOXKHOCTU C KPAaTKUM OTBETOM.
Yactb 2 copepKuT 4 334aHNA MOBLIWEHHOrO YPOBHA C/I0XKHOCTU C KPaTKMM OTBETOM U 7
33/1aHMA NOBbILEHHOIO U BbICOKOIO YPOBHA C/IOKHOCTU C Pa3BEPHYTbIM OTBETOM.

Ha BblNnosIHEHME 3K3aMeHaLMOHHON paboTbl MO MaTemaTuKe oTBOAMUTCA 3 Yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OTtBeTbl K 3agaHuam 1-12 3anucbiBaloTCA B BMAE LLEJIOrO 4YMC/la MW KOHEYHOM
AecATUYHON Apobu. Y1cna 3anuwinTe B NoAA OTBETOB B TEKCTE pPaboThbl, @ 3aTEM NepeHecuTe
B 611aHK oTBeTOB N2 1.

Omer _~0.8 _ n-0,8

Mpu BbINONHEHUW 3a8aHMI 13—19 TpebyeTcsa 3anuncaTb NOMHOE PELUEHME U OTBET B
6naHKke oTBeTOB N2 2.

Bce 6naHKku EM3 3anonHAOTCA SPKMMU YEPHbIMU 4YepHunamu. [onyckaetca
MCNONb30BaHME FrefieBOM, KanNnuANAPHOMN AU NEPLEBOM PyYeK.

Mpu BbINOMHEHUM 33[3HUIN  MOXKHO MNONb30BATbCA YEPHOBMKOM. 3anucu B
YepHOBMKE He YUUTLIBAIOTCA NPU OLeHMBaHUKN PaboTbl.

bannbl, nonyyeHHble Bamu 33  BbINO/SIHEHHble 3a4aHWA, CYMMMPYHOTCA.
MocTapaliTecb BbINONHUTL KaK MOXHO 6osblie 3afaHW M HabpaTb Haubonbliee
Konn4ecTBo 6annos.

Henaem ycnexa!
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Omeemom K 3adaHuam 1-12 sensemcs yesoe Yucao unu KOHeYHdsa decamuyHds 0pobo.
3anuwume 4ucsno e nose omeema 8 mekcme pabomel, 3amem nepeHecume ezo 8 b/IAHK
OTBETOB Ne1 cnpaea om Homepa coomeemcmeyouje20 3a0aHuUs, HAYUHas ¢ nepeoli
Knemouyku. Kaxcdyro yugpy, 3HaK « MUHYC» U 3anamyio nuwume 8 omoesbHoli KnemoyKe
8 coomeemcmeuu ¢ npusedéHHbIMU 8 b6anaHKe o0bpa3syamu. EQUHUYbI Uu3mepeHUsa nucams
He HY}(HO.

Yactb 1

1.8 ceHTAbpe 1 Kr BMHOrpaga ctomn 60 pybnel, B OKTAbBpe BUHOrpaL NoAopoXKan Ha 25%,
a B HoAbpe ewe Ha 20%. CkonbKo pybneit ctoun 1 Kr BUHOrpaga nocse NoAOpOMKaHUA B
Hosbpe?

OTBerT:

2. Mpu pabote ¢oHapuKa b6aTapeiika MOCTEMEHHO PA3PAKAETCA, W HaMpAXeHWe B
3/1eKTPUYECKON Lenu poHapuKa nagaet. Ha pucyHKe noKasaHa 3aBMCMMOCTb HaMpaXKeHus B
uenu ot BpemeHu paboTbl poHapUKa. Ha ropusoHTanbHOM ocu oTmeyaeTca Bpems paboTbl
doHapMKa B Yacax, Ha BEpPTMKaNbHOW OCM — HanpaxKkeHwe B BosbTax. OnpeagenvTe no
PWCYHKY, Ha CKO/IbKO BONLT YNaAET HanpsxKeHue 3a 15 yacos paboTbl poHapuKa.
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OTBerT:
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3. Ha knetuatoit 6ymare usobpaxkéH yron BDE. Haiigure
ero BeanynHy. OTBET BbIpasuTe B rpagycax
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OTBeT:

4. Bocemb pasnnuHbIX KHUT PACcCTAaBAAKOTCA HayAady Ha OAHOM noske. HaiTh BEPOATHOCTL
TOro, UTO ABe OnpeaeseHHble KHUMM OKaXKyTCA NOCTaB/eHHbIE PAAOM.

OTBerT:

5. Pewure ypasHeHune logé_x 81 =2. Ecnn ypaBHeHue MmeeT 6onee OAHOTO KOPHS, B

OTBETE YKaXKuTe 60/blLMIA U3 HUX.

OTBeT:

B
6. Ha 6okoBoit cTopoHe CB pasHobeapeHHoro (AB=BC) TpeyronbHMKa
ABC BbibpaHa Touka K. Okasanocb, uto CA= AK =KB. Haiigute £ ABC.
OTBeT faliTe B rpagycax.
K
OTBeT:
A C
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7. Ha pucyHke u306paskeH  rpaduk

npoussogHon ¢yHKuuK f (x), onpeaeneHHom

Ha wuHTepBane (-2; 11). Hailaute TOUKy

[

aKkcTpemyma dyHkumm f (x), npuHaanexauyyto =

oTpesky [1; 6]. 0 11
T\
OTBeT:
1
L/
8. Hailgute nnowagsb MOBEPXHOCTM  MHOTOTPaHHMKA, ; 1
M306Pa’KEHHOrO0 Ha pPUCYHKe. Bce [AByrpaHHble  Yribl 1l 1
MHOrOrpaHHuMKa npamble. 2
1
1 —
1
- 2__
2.
OTseT: . 1 .

YacTtb 2

3z . 4rx
9. HaiiguTe 3HaueHue BbIpayKeHus 4\/gCOST . Sln?

OTserT:

10. EmkocTb BbICOKOBOABLTHOMO KoHAeHcaTopa B Tenesmnsope C=3 - 10° o. MapannensHo ¢
KOHOEHCATOPOM NMOAKNYEH pe3ncTop C conpoTmsieHmem R=5 - 10° Om. Bo Bpems paboTbl
TeneBnsopa HanpsaxeHuwe Ha KoHAaeHcatope Uy=9 KB. lNocne BbIKAOYEHWUA Tenesu3opa
HanpsMeHMe Ha KoHaeHcaTope yb6biBaeT A0 3HayeHua U (KB) 3a Bpems (B cekyHAaax),

onpesensemoe soipaxennem t = aRC log, UO , Tae o = 1,1—nocToaHHan. Onpeaenvte

(B KMHOBOI‘IbTaX) Hanbosiblee BO3MOXKHOE HanpAaXeHne Ha KOHAeHCaTope, eCanm nocne
BbIKNOYEHNA TeNeBU30pa NPoLWIo He meHee 33 C.

OTserT:
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11. vmerorca ABa cnnasa. MNepsbit cnnas cogepXuT 45% megm, sTopon — 20% meau.
Macca nepBoro cnsiiaBa 6onbwe maccbl BToporo Ha 30 Kr. M3 3Tux AByx CMAaBoB NOAYyYMAn
TpeTui cnnas, cogepawmin 40% megun. Haingute maccy Tpetbero cnsiasa. OTBeT faiTe B
Kuaorpammax.

OTBerT:

3
12. Haligute HaummeHbluee 3HayeHue QyHKUMM Y = Tﬂ' —2cosX— \/gx —5 Ha

T
oTpeske | 0;—
2

OTBerT:

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemol 8 6s1aHk omeemos Ne 1

Ana 3anucu peweHuli u omeemoe Ha 3adaHua 13-19 ucnone3yiime b/IAHK OTBETOB No2.
3anuwume cHa4ana Homep 8biNosaHAemo20 3adaHusa (13, 14 u m.0.), a 3amem nonHoe
obocHosaHHoe peweHue u omseem. Omeemesl 3anucsieailime 4émko u pa3bopyueo.

=%+log2\/;

3 x?
13.a)p log, = |-log, Xx—log, —
) Pewnte ypasHenue | log, < g, g, 7

B) HaiiauTe KOpHW, NpUHagaeKalime oTpesKy O;g

14. B ocHosaHuu TpeyronbHoi nupamuabl ABCD nexut TpeyronbHuk ABC, rae AB=BC=5,
AC=6. boKoBble pebpa HaK/JOHEHbl K MJIOCKOCTU OCHOBAHWA MOA YI/IOM, CUHYC KOTOPOFrO

3

paBeH —.
4

A) MocTpoiTe ceyeHue, Npoxoasallee Yepes LLEHTP OMUCAHHOW OKPYKHOCTU OCHOBaHWUA U
nepneHAnKynapHoe npamon BD
B) HaliguTe pacctoaHue ot npamoi BD ao npamoii AC.
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15. Pewwre Hepasencrso log, log , (X° —4X+3) <0
16

16. OaH npamoyronbHMK ABCD. OKpy»KHOCTb C LLEeHTpOM B TO4YKe B u pagmycom AB
nepecekaet npogomKkeHmne ctopoHbl AB B Touke M. Mpamaa MC nepecekaet npamyto AD B
ToukKe K, a OKpy*KHOCTb BO BTOPOI pas B Touke F.

A) [okaxute, yto DK=DF

b) Hangute KC, ecnn BF=20, DF=21

17. Vuenukn BTOpOro, TpeTbero 4eTBEPTOro KAAccos coBuMpanu Makynatypy. Kawaplit
BTOPOKNACCHWK paboTan no 3 AHA, TPEeTbeKNaCCHMK — No 12 AHel, YeTBepPOKAACCHMK — Mo 16
AHe. Tpy 3TOM Ka bl BTOPOKAACCHUK cobpan 30 Kr MaKynaTypbl, Kaxabli TPeTbeKNACCHUK
— 130 Kr, a Kaxkapl yeTBepoKkaaccHUk — 170 kr. Bce pgetn Bmecte oTpabotanu 95 aHen.
CKO/IbKO YYEHWMKOB KaXKAOro Kjaacca yyacTBoBasio B pabote, ecin obliee  KOAMYECTBO
MaKynaTypbl OKa3a/10Cb MAaKCUManbHbIM?

18. Haitgute Bce 3HaueHMs napameTpa @, NpU KaKLOM M3 KOTOPbIX HaMMeHbluee

sHaverne pyHkum Y = 4X° —4ax +(a® —2a+2) na orpeske 0 < X < 2 pasHo 3.

19. ans sanuck geyx HaTypanbHbix umcen C u d (c < d) ucnonbsyot ase paznnyHble

UuMopbl, He paBHbIE HYJIHO, MPUYEM KaXKAYI0 U3 HUX POBHO TpW pasa. Hanpumep, moryT 6biTb
3anucanbl ymcna 17 n 7711

c 89

A) Mo3KeT 1 oTHoLIEeHMe H paBHATbCA F?

C
B) MosKeT n oTHOLLEeHMKe E pPaBHATbLCA E?

C
B) HaltigmTe makcMmanbHOe 3HaYeHMe OTHOWEHUA — .
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